
附件5
广西医药卫生适宜技术推广奖
申报材料填写说明和要求

1、 广西医药卫生适宜技术推广奖申报项目内容简介填写说明
须填写在一页纸上。
2、 广西医药卫生适宜技术推广奖申报材料卷内目录填写说明
1.文件编号：指附件中文件材料的文号（如合同书、验收证书等文件材料的文号）。
2.责任单位：提交的附件文件材料撰写单位。
3.日期：各申报文件材料生效的原始日期。
4.页次：指每一份文件材料的起始页码，但最后一份文件材料需标出起始和结束页码。例如：一项申报材料有5部分材料，第一份10页，第二份10页，第三份10页，第四份10，第五份10页，5份材料相应的页次分别为1、11、21、31、41-50。
三、《广西医药卫生适宜技术推广奖申报书》填写说明
《广西医药卫生技术推广奖申报书》是广西医药卫生适宜技术推广奖评审的基本技术文件和主要依据，必须严格按规定的格式、栏目及所列标题如实、全面填写。
（一）项目基本情况
《编号》：由系统自动生成。
《项目名称》：字数（含符号）不超过35个汉字；多个项目合并申报奖项，题目可与原项目名称不一致，但应当简明、准确地反映出项目的技术内容和特征。
《主题词》：按《国家汉语主题词表》填写3个至7个与推荐项目技术内容密切相关的主题词，每个词语间应加“；”号。
《学科（专业）》：从附件4《广西医药卫生适宜技术推广奖学科（专业）设置》236个专业中选择填写，要求填写2个或2个以上专业。
学科选取建议：
（1）放射科、超声科、心电图等科室的申报人员，学科1选择学科编号44医学影像学（放射诊断学、同位素诊断学、超声诊断学、脑电技术、心电技术），学科2根据项目涉及的学科从通知中的附件4中的236个学科中选择；
（2）护理的申报人员，学科1选择专科护理学或基础护理学、护理管理学，学科2根据项目涉及的学科从通知中的附件4中的236个学科中选择；
（3）不建议选择临床医学其他学科、内科学其他学科、外科学其他学科。
《主要完成人员》：按《广西医药卫生适宜技术推广奖奖励办法实施细则》的有关规定填写，并按照贡献由大到小顺序排列。
《主要完成单位》：按《广西医药卫生适宜技术推广奖奖励办法实施细则》的有关规定填写，并按照贡献由大到小顺序排列。主要完成单位指具有法人资格的单位。
《任务下达单位》：指申报项目任务下达（委托）的单位。
《计划（基金）名称和编号》：指研究开发项目列入计划的名称和编号。
《所属计划类别》：按申报项目所属计划类别在相应的字母上划“√”。
A．国家计划：指正式列入国家计划的项目；
B．部委计划：指国家计划以外，国务院各部委下达的任务；
C．自治区计划：指自治区人民政府、自治区科技厅下达的计划项目；
D．委办厅局计划：指自治区各委办厅局下达的计划项目；
E．地市计划：指各地市科技局下达的计划项目；
F．基金资助：指除政府基金资助外的以其他基金形式资助的项目；
G．国际合作：指外国单位或个人委托或共同研究、开发的项目；
H．其他单位委托：指各种企事业单位委托的项目；
I．自选：指本基层单位批准的研究开发的项目；
《评价方式》指成果评价采用的形式，如验收、评审、结题等。
《评价组织单位》指对成果做出评价结论的组织单位。
《项目起止时间》：起始时间指立项研究、开始研制日期，完成时间指项目通过验收或投产日期。
《公示异议情况》：指在项目申报前公示七天的公示异议情况，具体指有或没有异议，有异议的必须提交异议处理的有关材料。
《申报等级》：申报等级在一等奖、二等奖、三等奖相应字母上划“√”。
《是否愿意降级参评》：请根据申报意愿选择“是”或者“否”，在相应字母上划“√”（如选择“否”，将不再参与下个等级的评审）。
[bookmark: _GoBack]（二）项目简介
《项目简介》：是向国内外公开宣传、介绍本项目的资料，要求按栏目内的提示简明、扼要介绍，字数不超过800个汉字。
（三）项目详细内容
《项目详细内容》：应当详实、准确、全面地填写，必要的图示须就近插入相应的正文中，不宜另附。
1、《立项背景》：简明地概述立项时国内外相关科学技术状况、主要技术经济指标、尚待解决的问题及立项目的等。
2、《详细科学技术内容》：是考核、评价该项目是否符合授奖条件的主要依据。因此，凡涉及该项科学技术实质内容的说明、论证及实验结果等，均应直接叙述，不应采取见某某附件的表达形式。
(1)总体思路。应简要阐述针对立项目的，利用什么新思想、新技术、新方法，解决了什么样的技术问题，创造出什么样的新成果。
(2)技术方案与创新成果。应详细阐述具体技术方案和实施步骤，应用了哪些理论、技术和方法，在技术开发、推广及产业化过程中，攻克了哪些关键技术，在技术上有哪些创新，取得了哪些创新成果。
(3)实施效果。应简要阐述该项技术的转化程度，应用范围及推广情况。
（四）本项目曾获科技奖励奖励情况
《本项目曾获科技奖励情况》应填写获得国务院、省部、地、市或经科技部门批准的社会力量设立的科技奖励情况。
（五）申请、获得专利情况
《申请、获得专利情况》应包括申报项目所含的全部专利申请情况及已获得的国内外专利。
（6） 主要完成人员贡献
《主要完成人员贡献》：是核实完成人员是否具备获奖条件的重要依据，应按表格要求逐项填写，按照贡献由大到小排序并签名。
（七）主要完成单位贡献
《主要完成单位贡献》是核实申报广西医疗卫生适宜技术推广奖的主要完成单位是否具备获奖条件的重要依据，应准确无误，按照贡献由大到小排序，并在单位盖章栏内加盖公章。
《主要贡献说明》一栏应如实地写明该完成单位对本项目完成所做出的主要贡献。
（八）各（地）市卫生健康委员会意见
申报单位如为市级及以下单位，须市卫生健康委员会填写意见并加盖公章。区直单位无需填写此栏。
（九）申报单位及完成人员科研诚信承诺书
《申报单位科研诚信承诺书》：由申报部门（单位）填写，并加盖申报（部门）单位公章，签上日期。
《项目完成人员科研诚信承诺书》：由项目负责人填写，并在负责人签字处签名并签上日期；其他完成人员在项目（课题）参与人签字处按“（一）基本情况”中主要完成人员的顺序依次签名。
（十）附件
1、技术评价（含验收、评审等）证明：指评价单位出具的验收证书、评审证书等，并附上成果登记证书（再次提交申报材料截止日前必须提供）。若未能提供，项目将以形式审查不通过处理。
2、全套技术资料：
（1）计划任务书（如：合同书、协议书、委托书等）；
（2）项目工作总结；
（3）项目技术总结（含科研报告、论文、专著、（实）试验报告、各种载体的重要原始记录、设计文件、图表、背景材料、来往技术文件等）；论文须提供申报时1年以前发表的、最具影响力的5篇以下（含5篇）即可，须有封面、版权页、文章内容页。
（4）测试报告；
（5）产品技术标准，如行业标准、企业标准、国家标准、标准说明、标准审批文件等；
（6）查新报告:经自治区科技厅批准的具有医学查新资质的广西科技成果检索查新机构出具的1年内有效的科技查新报告。查新报告的项目名称须与项目申报奖项的名称一致。
（7）经济、社会效益分析报告及证明材料。
3、推广应用证明：指实施、使用单位的证明材料。
4、单位公示证明：指申报单位在本单位对申报项目的名称、项目完成人、项目完成内容等进行了公示的证明材料。可选取网上公示截图，也可用盖了公章的纸质公示材料。
5、其它证明材料（相关表格在通知文件中的附件6）：
（1）对于直接关系人的生命、健康或涉及环境污染和劳动安全等申报项目（诸如药品、食品等）应先行通过国家规定的相关审批手续，并同时提交国家有关部门出具的证明文件。
（2）若项目名称、完成单位变更，需要提供变更说明。
（3）若首页和申报书中的完成人员顺序与成果登记证书中不一致，需要提供第一完成人承诺书（完成人排序知情同意书单位存档备查）；
（4）若完成人员中有外单位人员，需要提供单位合作协议书或者完成人合作关系说明。
（十一）提交《广西医药卫生适宜技术推广奖》申报纸质材料要求
     1、《广西医药卫生适宜技术推广奖申报书》及整套材料的规格和要求：
    《广西医药卫生适宜技术推广奖申报项目汇总表》按要求填写,不用装订,但要与成套材料一起作为全套材料报送。
《广西医药卫生适宜技术推广奖申报书》要严格按申报通知的要求填写，严格按规定格式双面打印，纸型为A4（高297毫米，宽210毫米），文字及图表应限定在高257毫米、宽170毫米的规格内排印，左边为装订边，宽度不小于25毫米，正文内容所用字号为宋体小四。用纤维线竖装成册，装订后的整套材料不要附加封面和做任何包装。
2、《广西医药卫生适宜技术推广奖》申报材料装订排列顺序要求：
（1）广西医药卫生适宜技术推广奖申报项目内容简介（带水印）
（2）广西医药卫生适宜技术推广奖申报书 （带水印）        
（3）技术评价证明                     
（4）计划任务书   
（5）项目工作总结                     
（6）项目技术总结                     
（7）测试报告
（8）产品技术标准
（9）查新报告
（10）经济、社会效益分析报告及证明材料
（11）推广应用证明
（12）单位公示证明材料
（13）其它证明材料
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